

扩销售 助青花椒特色产业发展 德阳罗江开展“助力技能培训·发展农业人才”主题活动

□ 许文豪 本报记者 李鹏飞 文图



近日,在四川德阳市民政局、罗江区民政局的指导下,罗江区调元镇社会工作服务站组织开展青花椒种植、管理技术培训活动,助力乡村振兴,推动调元镇青花椒特色产业发展。

培训会上,农业专家采取“基地实训+田间指导”相结合的培训模式,向种植户们进行了有关青花椒除草施肥、理沟排湿、修枝整形、病虫害防治等技术要领讲解,对青花椒种植户提出的疑难问题进行解答、互动及交流,以助力产业结构调整,帮助种植户掌握青花椒种植、管理相关技术。

值得一提的是,此次培训不仅为今年青花椒种植全部挂果增产增收提供了坚实的技术支持,同时也增强了种植户们对发展青花椒产业的信心。

“在此次培训中,我们学到了青花椒种植技术,还学到了如何破解加工和销售环节等方面的难题,都值得我们学习借鉴。”种植户杨洪军说。

解决产业发展技术难题,做好产业后勤服务。据调元镇社工站项目负责人刘昌全介绍,下一步,调元镇社工站将不断扩大销售渠道,进行技术培训,为罗江区青花椒产业发展培养出有文化、懂技术、善经营、会管理的农村实用人才。

春耕备耕正当时 森林防火不松懈

黑水县沙石多镇多措并举系牢森林防火“安全绳”

□ 孔解 本报记者 赵蝶

春回大地,万象更新。随着气温逐渐回暖,春耕生产各项工作稳步推进,护林防火形势也日趋严峻。连日来,四川阿坝州黑水县沙石多镇通过巡护管控、田间地头宣传、卡点值守等方式,扎实做好春季草原森林防火工作,全力守护森林资源,保护人民群众生命财产安全。

“我们每天最少巡查两次,严格摸排管控风险隐患点,严控野外火源,杜绝安全隐患。”

沙石多镇羊茸村护林员南木斯门和往常一样,一早就和同事们开始了一天的巡山工作。南木斯门告诉记者,他们每天都要上山进行走访排查,同时开展森林防火宣传。这样的护林员一共84名,分布在沙石多镇各村,全员上岗,分区域、分片区走在山林深处、田间地头,时刻提醒村民们注意防火安全。

“我们现在基本每天都会深入田间地头、老百姓家中,宣传森林防火知识,提醒大家改掉随意焚烧农作物的习惯。同时,还就春耕备耕相关政策进行宣传。”杨柳秋村护林员初斯姐说道。

“你好,请停车扫码登记。”“车上是否有易燃易爆物品?”……在沙石多镇镇域复兴村森林草原防火联合检查站,值班人员正在对入山车辆进行检查登记。

“我们的主要任务是对进山车辆进行登记、检查进山人员是否携带易燃易爆物品,同时开展森林草原防火宣传。”值守在此的生态管护员泽朝初告诉记者,卡点不仅对车辆进行检查登记,同时,对步行上山的群众也要做好登记工作,并严格落实各项防火要求。

据悉,沙石多镇森林覆盖率达63%以上,生态资源良好。为了守护好这片绿水青山,该镇党委、政府多措并举开展森林防火工作,加大管辖区域宣传和巡查密度,确保全镇春季森林防火安全。

下一步,该镇将切实加强春季期间森林防火工作,严格落实24小时值班值守制度,严格管理野外火源,加强群策群防力度,强化隐患排查、应急准备,明确工作职责,做好预警监控和应急处置等工作,督促各生态管护员严格执行巡山巡护,严格落实巡山打卡制度,确保山有人管、林有人看、责有人负。

让种植大户和农民群众用知识“武装头脑” 四川省自然资源科学研究院赴旺苍县开展产业技术培训

□ 李长军 本报记者 魏彪 文/图

为扎实做好定点帮扶工作,推动旺苍县种植业更好的发展,助力旺苍县夯实乡村振兴的产业基础,近日,四川省自然资源科学研究院赴旺苍县开展送科技下乡、产业技术培训服务。

提升猕猴桃产业生产和管护技能

在旺苍县双创中心,四川省自然资源科学研究院猕猴桃研究所李利军副研究员、李新虹博士等人分别作了猕猴桃溃疡病周年防控、猕猴桃冬季管理的专题授课,为参会群众详细讲解了猕猴桃溃疡病的主要发病特征、病原菌的特点、溃疡病的发生规律、溃疡病的成灾机理,并给出了猕猴桃溃疡病综合防治和冬季管护技术的具体建议。

在旺苍县米仓山镇关口村,李利军和李新虹对该猕猴桃园区的溃疡病发病率进行了调查,发现该园区溃疡病发病率已有近20%。针对现场情况,就园区选

址、树型培养、冬季修剪清园以及针对不同病症的用药和处理等问题开展了现场示范指导,对众多种植户提出的技术难题现场进行了解答。

此次集中授课及现场教学活动,让旺苍县猕猴桃种植大户和农民群众用知识“武装头脑”,有效提升了旺苍县群众的猕猴桃产业生产和管护技能,对旺苍县猕猴桃产业提质增效和健康可持续发展有着积极意义,受到当地群众热烈欢迎,活动共吸引了近200名群众参加。

开展送科技下乡服务活动

四川省自然资源科学研究院联合四川农业大学资源学院、四川中农润泽生物科技有限公司等三家单位的相关人员在旺苍县木门镇天星村召开了现场培训会。

四川农业大学资源学院党委书记陈强教授、应用微生物学系教工党支部书记余秀梅教授、四

川中农润泽生物科技有限公司党支部书记、副总经理张云基向当地种植大户和农民群众讲解了蓝莓、猕猴桃田间管理技术,结合当地生产条件,针对蓝莓、猕猴桃水肥管理不规范等问题,给出了精准施肥和科学管护等建议,并就有机肥施用、生物膜铺设等进行了现场操作示范。

依托四川省科学技术厅支持立项的“生物肥料技术在农经作物高效种植中的示范应用”科技



成果转移转化示范项目,三家单位共同向木门镇天星村提供生物有机肥60吨,生物菌液1000升,生物菌剂150升;向高阳镇古柏村提供生物有机肥30吨。

其间,三家单位及天星村“两委”联合开展了“党建引领推动乡村振兴”主题党日活动,与会党员干部就党建引领、科技助农进行了交流探讨,随后赴旺苍县木门镇军事会议纪念馆开展了红色教育活动。

以农户养殖推动区域养殖 苍溪龙王镇突破发展肉牛产业

□ 刘敏 徐克瑜 本报记者 魏彪

近年来,四川省苍溪县龙王镇把发展肉牛产业作为畜牧业提质增效的重要抓手,突破发展肉牛产业,助力乡村振兴。

近日,在龙王镇石牛村,记者看到,机械轰鸣,工人们正忙着平整土地,测量放线,搭建肉牛养殖基地的热情高涨。“我们上周末马总的牛场务工,每天工资在80元左右,加之又是本村本组,离家近,在家务工也可以把老人小孩照顾到。”村民宋洪祥口中所说的马总就是当地村民马云。

今年57岁的马云一直在外务工,因春节回家后了解到当地大力支持发展肉牛产业,他决心返乡创业,投资500万元发展肉牛养殖,争取年均出栏1000余头肉牛,带动当地村民共同增收致富。据马云介绍,他计划建圈4000平方米,种植牧草300亩。

目前牛场正在建设中,后期他将尽自己所能,带动周边有意愿的群众发展肉牛产业。

近年来,龙王镇紧扣突破性发展肉牛产业主题,采取“农户养殖推动区域养殖”模式,以“小区示范,大户带动”因地制宜,科学饲养”为抓手,形成“三线推三片”的发展格局,助力乡村振兴。截至目前,全镇现有肉牛养殖场(户)178个,存栏肉牛4680头,其中能繁母牛2050头,去年出栏肉牛2060头,实现年产值3075万元。

今年,龙王镇将贯彻全市经济会议精神,进一步推进该镇“三大百亿”产业提档升级,立足“错位发展”“本地特色”“规模提升”,推动宜兴、乐园园区改造,发展艾草、道地中药材种植2300亩;新建肉牛养殖场7300平方米,新种植猕猴桃1200亩。

便民服务热线: 028-66166209. 收费标准: (55)元/行/天 (13字1行) 广告热线: 028-66166209. 地址: 红星路二段159号成都传媒·红星国际2号楼1702室. 微信: 13308082189. QQ: 769036015.

成都冠新商场鑫鑫购物中心不慎遗失食品经营许可证正本,许可证编号:YJ15110240025763,声明作废。成都文理学院黄蓉三方协议投资企业管理有限公司攀枝花分公司开具的履约保证金,收据编号:00000975,金额:1000元,声明作废。

四川华创新材料(年产2.5万吨高性能锂电铜箔)项目环境影响评价征求意见稿公示。根据《环境影响评价公众参与办法》等相关规定,现对项目进行第二次环境影响评价公示并征求公众意见,有关信息公示如下:一、环境影响评价征求意见稿全文的网络链接:https://pan.baidu.com/s/1_wRQsKv0NDZ1lVnNn3w?pwd=ao46...

四川省中国旅行社长顺中街服务网点已于2022年4月21日注销。四川省中国旅行社青年路服务网点已于2022年4月20日注销。四川省中国旅行社城守街服务网点已于2022年4月20日注销。四川省中国旅行社武侯祠大街锦里服务网点已于2022年5月5日注销。

重庆新华富银股权投资基金管理有限公司与朱文勇股权转让及联合催收公告。根据重庆新华富银股权投资基金管理有限公司与朱文勇签订的《股权转让合同》,重庆新华富银股权投资基金管理有限公司与朱文勇联合公告通知各债务人、担保人及其他当事人以下事项:1、重庆新华富银股权投资基金管理有限公司已将拟对附件公告资产清单所列主债务人及担保人享有的主债权(协议)及担保合同(协议)项下的全部权利,依法转让给朱文勇。

成都锦安房地产开发有限公司(统一社会信用代码:92510125MA6A6E6MY8B)经公司股东会决议,决定将注册资本由1000万元减少至10万元。请债权人于本公告发布之日起45日内到我公司申报债权。成都锦安房地产开发有限公司(统一社会信用代码:92510125MA6A6E6MY8B)经公司股东会决议,决定将注册资本由1000万元减少至10万元。请债权人于本公告发布之日起45日内到我公司申报债权。

成都锦安房地产开发有限公司(统一社会信用代码:92510125MA6A6E6MY8B)经公司股东会决议,决定将注册资本由1000万元减少至10万元。请债权人于本公告发布之日起45日内到我公司申报债权。成都锦安房地产开发有限公司(统一社会信用代码:92510125MA6A6E6MY8B)经公司股东会决议,决定将注册资本由1000万元减少至10万元。请债权人于本公告发布之日起45日内到我公司申报债权。

四川省中国旅行社有限公司2023年3月1日公告。四川省中国旅行社长顺中街服务网点已于2022年4月21日注销。四川省中国旅行社青年路服务网点已于2022年4月20日注销。四川省中国旅行社城守街服务网点已于2022年4月20日注销。四川省中国旅行社武侯祠大街锦里服务网点已于2022年5月5日注销。

重庆新华富银股权投资基金管理有限公司与朱文勇股权转让及联合催收公告。根据重庆新华富银股权投资基金管理有限公司与朱文勇签订的《股权转让合同》,重庆新华富银股权投资基金管理有限公司与朱文勇联合公告通知各债务人、担保人及其他当事人以下事项:1、重庆新华富银股权投资基金管理有限公司已将拟对附件公告资产清单所列主债务人及担保人享有的主债权(协议)及担保合同(协议)项下的全部权利,依法转让给朱文勇。